

De San Miguel

## Aparecen cadáveres de 4 personas "plagiadas"

(San Miguel). Los cadáveres de 4 personas secuestradas en días anteriores, entre los que se incluyen a dos empleadas del Hospital San Juan de Dios, fueron encontradas ayer en esta ciudad.

Las empleadas fueron identificadas como la telefonista del Hospital, Gladys del Rosario Rivera Medrano, de 23 años, quien fue secuestrada juntamente con su compañero de vida Luis Alonso Argueta, el pasado 5 de oc-

tubre a las 10 de la noche en su casa; y su compañera de trabajo Milagro del Carmen Molina Delgado, de 35 años, quien fue secuestrada el 9 de octubre a las 7 de la mañana, cuando esperaba bus para dirigirse a su trabajo.

Ambas fueron encontradas muertas, a balazos en la 6a. Calle Poniente, costado norte del Hospital. Sobre sus cadáveres había un rólulo que decía: "Por subversivas y traidoras a Pasa a la página 58"



**ESTIMULOS.** Como parte de las actividades que llevan a cabo las señoras de oficiales de la Fuerza Armada, por medio del Comité Pro-Ayuda al Soldado Salvadoreño, durante actos especiales celebrados en la Policía de Hacienda, las señoras Albina de Gutiérrez, arriba, y Norma de Carranza, entregaron estímulos a efectivos de este cuerpo de seguridad.

De San Vicente

## Numerosos muertos en enfrentamiento de 4 h.

(San Vicente). Saldo de más de 40 personas muertas, entre ellas 3 soldados, elementos subversivos y civiles, y varios heridos; dejó el enfrentamiento de casi 4 horas entre una patrulla militar y extremistas en la vía San José Verapaz de esta jurisdicción.

Según se informó en la Comandancia Departamental del Destacamento Militar No. 5, de la ciudad de San Vicente, el fuerte tiroteo se originó a la una de la mañana, cuando grupo de subversivos armados ocupó las principales calles y se encontró con

Pasa a la página 42

De Santa Ana

## Señora muerta a tiros en la finca "Procavia"

(Santa Ana). Dos hombres desconocidos, dieron muerte a la señora María Julia Palma de Flores, de 48 años, dejando el cuerpo en una bodega municipal, sobre la 10a. Avenida Sur, el martes a las 5:00 p.m.

Supuestamente, los asesinos eran miembros de un grupo extremista, se mencionó en las indagaciones efectuadas.

La señora fue asesinada de varios balazos, informaron.

**Reconocimiento**

(Santa Ana). En el cantón San Juan Buenavista, fue reconocido el martes al cuerpo del cadáver del Juez 1o. de Paz en la ciudad de bodega que está en la Finca Procavia.

Pasa a la página 58



**AYUDA A DESPLAZADOS ORGANIZA CRUZ ROJA.** A través del Comité Central de Damas Voluntarias, Cruz Roja está canalizando ayuda a gran cantidad de desplazados en los departamentos de Cabañas, Chalatenango y La Unión. Esta ayuda constituye principalmente: alimentos,

ropa y medicinas, que son transportadas en unidades de Cruz Roja a los lugares en donde se encuentran ubicados los desplazados. En la presente gráfica, las Damas Voluntarias coordinan el reparto de víveres y ropa, en Sensuntepeque.

# Proclámase un sistema político pluralista

El pueblo debe ser el principal protagonista y arquitecto de la nueva sociedad que se quiera dar a sí mismo, dijo en su discurso de ayer, con motivo del primer aniversario de la Junta Revolucionaria de Gobierno en el poder, el Cnel. DEM Adolfo Arnoldo Majano Ramos.

La Proclama del "15 de Octubre", enfatizó, es un definido propósito de la Fuerza Armada de unirse legítimamente a su pueblo. La Proclama, manifestó en su discurso en los actos especiales preparados en el CENTA, contiene una solución política a esta crítica situación de

nuestro país; significa una ruptura con el pasado, como punto de partida para un proceso evolutivo, que deberá remover todos los obstáculos para llegar al ideal que se ha propuesto, los lineamientos fundamentales de la Proclama dan oportunidad para poder realizar un proceso de cambio de tan grandes alcances como el pueblo salvadoreño lo requiere.

En otra parte de su discurso el Cnel. Majano, manifestó que el pueblo aspira a alcanzar un nuevo nivel de organización y la ruta emprendida para buscar esa nueva sociedad, equilibrada y justa, se encuentra en las luchas políticas que el pueblo ha mantenido a través de largos años. El espíritu del "15 de Octubre" se gestó en esas luchas, ellas han ido formando poco a poco nuestras conciencias, hasta llegar a la incorporación de la Fuerza Armada a ese camino sacrificado y lleno de obstáculos por el que nuestra población venía transitando.

Pasa a la página 42

## Premio Nobel de la Paz quiere venir al país

Para colaborar en la pacificación de nuestro país el ganador del Premio Nobel de la Paz, Adolfo Pérez Esquivel, anunció sus propósitos de viajar muy pronto a San Salvador.

Según cables internacionales, el argentino galardonado con el Nobel de la Paz este año, manifestó que su presencia contribuirá a parar la ola de violencia que azota a la nación.

Pérez Esquivel no aportó mayores detalles a su anunciado viaje a El Salvador.

El Nobel de la Paz del presente año es dirigente

del movimiento "Paz y Justicia" que despliega su labor en América Latina.

El anuncio de su posible arribo a El Salvador, procede desde la Argentina, donde ayer ofreció nuevamente otra conferencia de prensa desde la sede de la Asamblea Permanente de los Derechos Humanos, de la cual es miembro fundador.

Pérez Esquivel es argentino, en 1977 estuvo detenido 14 meses; después estuvo bajo régimen de libertad vigilada, que lo obligó a presentarse periódicamente ante las autoridades de su país.

## Enfrentamiento dejó 2 muertos en C. Delgado

Dos subversivos muertos a tiros, dejó como saldo un enfrentamiento armado entre un grupo de extremistas y efectivos de la Policía de Hacienda, ayer en la mañana en el Bo. San Sebastián de Ciudad Delgado.

De acuerdo a los informes, la acción se produjo cuando militantes de una agrupación extremista procedían a atravesar buses y provocar otros desórdenes en ese populoso sector delgadense. Fue en ese momento que pasaba por el lugar una patrulla de agentes de la

Policía de Hacienda, que al ser atacada y repeler la agresión, dio muerte a los dos subversivos, de los cuales uno fue identificado como Jorge Alberto Ponce, estudiante de veintiocho años, por medio de una cédula de identidad personal que portaba. Al otro no se le encontró ningún documento.

**Desactivan 3 bombas**

Como a las 5:45 a.m. de ayer, elementos que se identificaron como miembros de una organización desactivaron tres bombas en la zona de San Salvador.

Pasa a la página 58



**ACTIVIDAD COMERCIAL.** El feriado decretado por la Junta Revolucionaria de Gobierno al cumplir un año en el poder, fue aprovechado para las compras en supermercados y almacenes de la capital. Las transacciones comerciales fueron notorias. Un aspecto de esa actividad en la 5a. Avenida Sur.